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ATAS

ATA DA 22ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM
18/11/2016

Presidência do Deputado Adalclever Lopes

Sumário: Comparecimento – Abertura – 1ª Parte: Atas; discurso do deputado Gustavo Corrêa; Questão de Ordem; discurso

do deputado Arnaldo Silva; aprovação – Suspensão e Reabertura da Reunião – Questões de Ordem – Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Adalclever Lopes – Hely Tarqüínio – Lafayette de Andrada – Braulio Braz – Ulysses Gomes – Alencar da Silveira Jr. –

Doutor Wilson Batista – André Quintão – Anselmo José Domingos – Antônio Carlos Arantes – Antônio Jorge – Antônio Lerin – Arlen

Santiago – Arlete Magalhães – Arnaldo Silva – Bosco – Cabo Júlio – Cássio Soares – Celinho do Sinttrocel – Celise Laviola –

Cristiano Silveira – Dalmo Ribeiro Silva – Dirceu Ribeiro – Doutor Jean Freire – Duarte Bechir – Durval Ângelo – Elismar Prado –

Emidinho Madeira – Fábio Avelar Oliveira – Fred Costa – Geisa Teixeira – Geraldo Pimenta – Gil Pereira – Gilberto Abramo –

Glaycon Franco – Gustavo Corrêa – Gustavo Valadares – Inácio Franco – Ione Pinheiro – Iran Barbosa – Ivair Nogueira – João Leite

– João Magalhães  – Léo Portela  –  Leonídio Bouças  – Luiz  Humberto Carneiro – Marília  Campos – Mário Henrique  Caixa –

Missionário Marcio Santiago – Neilando Pimenta – Noraldino Júnior – Nozinho – Paulo Guedes – Paulo Lamac – Roberto Andrade –

Rogério Correia – Rosângela Reis – Tadeu Martins Leite – Tiago Ulisses – Vanderlei Miranda – Wander Borges.

Abertura

O presidente (deputado Adalclever  Lopes)  – Às 14 horas,  a  lista  de comparecimento registra  a existência de número

regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a

palavra, o 2º-secretário, para proceder à leitura das atas das reuniões anteriores.

1ª Parte

Atas

– O deputado Dirceu Ribeiro, 2º-secretário ad hoc, procede à leitura das atas das duas reuniões anteriores.

O presidente – Em discussão, as atas. Com a palavra, para discutir, o deputado Gustavo Corrêa.

O deputado Gustavo Corrêa – Presidente, ouvi atentamente a leitura da ata feita pelo deputado Dirceu Ribeiro e gostaria de

fazer uma colocação sobre algo que é muito grave nesta Casa, na tarde de hoje. Nos 12 anos que aqui estou sempre busquei confiar e

acreditar em todos os parlamentares que aqui estão, e, na tarde de ontem, o bloco de oposição apresentou dois requerimentos à Mesa;

um, para que a votação do requerimento fosse feita de forma nominal; o outro, o adiamento da discussão. Não sei por que cargas

d'água – a assessoria da Casa me perdoe, é extremamente competente, não quero fazer prejulgamentos –, a assessoria da Casa colocou

em primeiro lugar, para ser apreciada, a votação do requerimento de adiamento de votação. Tentei fazer uma questão de ordem. V.

Exa., naquele momento, disse que já tinha concedido a palavra ao deputado Durval Ângelo, depois a questão de ordem foi concedida

ao deputado Gustavo Valadares, que aqui está, e ele arguiu que aquele primeiro requerimento, cuja votação deveria ser nominal, teria

de ser apreciado em primeiro lugar e que posteriormente se apreciaria o requerimento de adiamento de votação. Houve aqui um mal-

entendido. Todos falaram que estávamos corretos, que a oposição estava correta. O deputado Lafayette de Andrada, que presidia a

sessão, ainda disse que o requerimento não seria prejudicado. O Sr. Carlos Navarro, assessor da Mesa, confirmou a mesma coisa. O

deputado Lafayette de Andrada ainda disse que estávamos discutindo e deu ao deputado Gustavo Valadares a opção de escolher qual
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requerimento ele gostaria que fosse encaminhado em primeiro lugar. O deputado Gustavo Valadares assim o fez dizendo que, pela

lógica, o requerimento de votação nominal teria de vir antes do requerimento de adiamento de votação. A oposição confiou, acreditou

nas palavras do secretário da Mesa; discutimos, aliás um parlamentar, o deputado Sargento Rodrigues, discutiu a votação nominal.

Entendo e respeito que esse requerimento perdeu o efeito, mas o outro requerimento não pode perder o efeito e deve ser mantido, e a

Mesa não aceitou. Data venia, nos 12 anos que aqui estou aprendi, sobretudo com o deputado Hely Tarqüínio, que muitas das vezes os

acordos se sobressaem ao Regimento, e a oposição está sendo prejudicada. Espero que a Mesa reveja essa postura. Na ata ficou claro

que os dois requerimentos foram prejudicados. Vou aqui dizer que cobraremos uma postura firme; discutiremos a ata longamente,

pediremos verificação e entraremos numa seara que não considero a mais justa. Temos a oportunidade de discutir esse projeto, que é

extremamente importante para o Estado, durante seis reuniões, mas cercear o direito da oposição e mais ainda a confiança entre as

partes…

Questão de Ordem

O deputado Gustavo Corrêa – O deputado Lafayette de Andrada presidia a reunião, o Sr. Carlos Navarro era o secretário-

geral da Mesa, e disseram que o nosso requerimento não seria prejudicado. Concordo que um requerimento tenha sido prejudicado,

porque a reunião se esgotou, mas o outro requerimento de adiamento da votação deve ter validade. A Mesa hoje se recusou a receber

mais uma vez o nosso requerimento alegando que ele estava prejudicado. Chamo a atenção de V. Exa. Na leitura da ata consta que os

dois estão prejudicados. Espero que a Mesa reveja essa posição e diga se apenas um requerimento está prejudicado. Ainda podemos

solicitar o adiamento de votação; temos ainda 1 hora para discutir. Se na tarde de hoje não houver condições para discutir a matéria, aí

sim esse requerimento estará prejudicado. Aí eu não vou questionar, não vou discutir. Não poderei apresentá-lo novamente. Mas, se

houve acordo com a presidência naquele momento, exercida pelo deputado Lafayette de Andrada, com a concordância do Sr. Carlos

Navarro, peço a V. Exa. que corrija o que foi lido na ata.

O presidente – A presidência acolhe a questão de ordem do deputado Gustavo Corrêa e a responderá na próxima reunião.

Com a palavra, para discutir a ata, o deputado Arnaldo Silva.

O deputado Arnaldo Silva – Sr. Presidente, nobres deputados, temos procurado, durante todo esse processo que chegou à

Assembleia Legislativa,  estabelecer  um diálogo técnico,  chamar a atenção, no bom sentido, para uma discussão importante que

envolve a autonomia e a  independência dos Poderes,  a competência ou não da Assembleia,  tendo em vista  a  alteração feita na

Constituição Mineira para retirar a prerrogativa desta Casa de apreciar a autorização de processo criminal contra o governador. Mas,

lamentavelmente, olhe a que ponto chegamos, Sr. Presidente! Quando nos candidatamos e nos colocamos à disposição para seguir um

caminho na vida pública, fizemos compromisso com a seriedade, a ética, a coerência com os nossos eleitores, principalmente do

Triângulo Mineiro,  de Frutal,  Uberlândia e  todas as  cidades que acreditaram numa mudança de postura na vida pública.  Caros

colegas, recebo hoje uma resolução da executiva nacional do meu partido, o PR, dizendo que o partido estadual sequer convidou os

parlamentares desta Casa para qualquer discussão. Nós não fomos convidados para absolutamente nada, nenhuma reunião, nenhuma

conversa, nenhum diálogo. Recebo essa comunicação como uma ameaça à independência e à liberdade no exercício do mandato. A

resolução diz que os parlamentares do PR aqui nesta Casa que não votarem a favor do governador serão expulsos do partido. É isso o

que nós estamos vivendo hoje em dia, é essa a situação a que estamos sendo submetidos aqui nesta Casa. Quero compartilhar essa

lamentável situação e dizer,  com muita tranquilidade, que não vamos nos curvar a essa ameaça, não vamos abrir mão da nossa

liberdade de consciência, não vamos abrir mão da nossa postura de diálogo. Essa presidência sabe disso, os líderes sabem disso. Nós

jamais deixamos de nos curvar a uma linha de diálogo, de boa conversa e de uma política de alto nível. Isso aqui não vai conduzir a

minha vida pública e a minha forma de trabalhar aqui na Assembleia de Minas Gerais.

O presidente – Não havendo retificação a ser feita nas atas, dou-as por aprovadas.
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Suspensão da Reunião

O presidente  –  A presidência  vai  suspender  a  reunião  por  3 minutos  para  entendimentos  entre  as  lideranças  sobre  a

apreciação das matérias constantes na pauta. Estão suspensos os nossos trabalhos.

Reabertura da Reunião

O presidente – Estão reabertos os nossos trabalhos.

Questões de Ordem

O deputado Arlen Santiago – Perfeito. Referimo-nos à ata porque lá simplesmente se fala: “Não. Foi apresentada uma

questão de ordem”. Só que não diz qual. Essa ata é a história da Assembleia. Às vezes essa questão de ordem é algo importante para a

posteridade e não vai ficar registrada. Então, quando houver questões de ordem, que elas sejam explicitadas na ata para a posteridade

saber qual foi a dúvida suscitada. Também queremos dizer, deputado Arnaldo, que essa atuação a la Fidel Castro de que quem não

estiver satisfeito vá para o paredão realmente causa indignação a todos. V. Exa. pode ter certeza de que essa maneira que o seu partido

faz não tem cabimento mais numa democracia. De maneira que o PTB, na sua unanimidade, acolheria de muito bom grado esse

grande  advogado  do  Triângulo  Mineiro  nas  nossas  fileiras.  Gostaria  aqui  também de  parabenizar  o  deputado  Cabo  Júlio,  que

conseguiu  junto  ao  governo  a  nomeação  dos  excedentes  no  corpo  de  bombeiros.  Essa  situação  é  uma  vitória  porque  estamos

precisando de mais gente nessa instituição que é o corpo de bombeiros, então nos somamos aí, Cabo Júlio, a essa sua conquista. Mas a

gente vê que esse governo do PT não quer cuidar da saúde das pessoas. Tanto que os concursados da saúde nem resposta têm a

respeito de quando serão nomeados: “Larga para lá aquele pessoal, que não vale a pena”. Então, meus amigos concursados, vocês

sabem que esse governo só entende pela força. Eles agem pela força e ainda acabam dizendo, deputado João Leite, que a oposição

quer criar crise. Não há onde criar mais crise neste governo do PT. São R$4.000.000.000,00 de restos a pagar. A educação está sem

receber dinheiro para a merenda escolar das criancinhas das escolas estaduais. Nem se fala em transporte escolar! É crise atrás de

crise.  Queremos pedir que usem o diálogo. Estamos vendo a Asthemg pedindo a recomposição de salário referente a três anos,

pedindo menos do que a inflação, pedindo 15%. Já foi feita greve de advertência. Quero dizer ao Carlinhos, presidente da Asthemg,

aos denodados funcionários da saúde, dos hospitais estaduais que estão em movimento reivindicatório… O secretário de Planejamento

nem conversa com eles. O secretário de Fazenda nem conversa com eles. Não servem para nada. É assim que este governo trata

aqueles que cuidam com muito carinho das pessoas que precisam dos hospitais públicos. Além disso, Sr. Presidente, vimos ontem aqui

o  pessoal  do  Sindpúblicos,  o  pessoal  do  Geraldo,  o  Sinffaz  e  a  Secretaria  de  Fazenda,  enfim,  o  pessoal  que  a  Secretaria  de

Planejamento e o governo do PT não recebem para dialogar e falar que quebraram o Estado, que o Estado está quebrado, que tem de

atrasar o pagamento dos militares, dos policiais civis, das professoras. Então receba, dê água, dê cafezinho, fale a verdade, que não dá

conta de governar, que instituiu uma crise neste governo. Deputado Arnaldo, realmente essa maneira à Fidel Castro de quem não

concordar tem de ir para o paredão não é postura de Minas, terra de Tiradentes. Tancredo Neves disse que o compromisso de Minas é

com a liberdade. Mas a liberdade dos funcionários públicos, dos deputados está sendo cerceada por este governo, que instituiu uma

crise e quebrou o Estado.

O presidente – Primeiramente quero responder a questão de ordem do deputado Arlen Santiago, de acordo com o art. 247,

que trata justamente da discussão e da ordem dos requerimentos. Vamos acatar a questão de ordem do deputado Gustavo Corrêa e

proceder à leitura da retificação na próxima reunião na Assembleia. Aliás, quero agradecer a V. Exa. o alerta.

O deputado Arlen Santiago – Entendi, Sr. Presidente, essa já era uma matéria vencida. O que apresentei foram mais duas

questões de ordem que foram citadas na ata.  Houve duas questões de ordem, mas não falam quais foram. Então, nas próximas

questões de ordem, poderia colocar na ata qual foi a questão de ordem para ficar para a posteridade. Muito obrigado.
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O presidente – Estou esclarecendo que essa foi de acordo com o art. 247, de conformidade com a ordem dos requerimentos,

e será lida na próxima reunião. Agradeço a V. Exa. o alerta e o ensinamento que sempre dá a esta presidência. Muito obrigado,

deputado Arlen Santiago.

O deputado Bosco – Sr. Presidente, caro deputado Adalclever Lopes, gostaria, de forma bastante breve, de cumprimentar V.

Exa. e todos os integrantes da Mesa da Assembleia de Minas Gerais pelo discernimento e sabedoria na condução dos trabalhos,

sobretudo durante a semana, quando houve muita turbulência no Parlamento mineiro, algo que é natural nos parlamentos. Mas os

trabalhos foram conduzidos com muita seriedade, com muita determinação pela Mesa sob a conduta e a batuta do nosso presidente

Adalclever Lopes. Gostaria também, Sr. Presidente, de registrar que hoje, dia 18 de novembro, estamos comemorando o Dia do

Barroco Mineiro. Esse dia foi instituído em 2012, numa proposição do amigo Diniz Pinheiro, ex-presidente desta Casa, a Lei nº

20.470, que determina a realização anual de atividades culturais visando à valorização do patrimônio histórico relativo à expressão

artística, sobretudo do nosso Aleijadinho. Gostaria de deixar esse registro. Hoje nós, por meio da Comissão de Cultura da Assembleia

Legislativa, realizaremos uma reunião especial em comemoração ao Dia do Barroco Mineiro. Era isso que eu tinha a dizer, presidente.

Agradeço a oportunidade e cumprimento todas as pessoas que lutam e que defendem o patrimônio histórico de toda Minas Gerais.

O deputado Rogério Correia – Sr. Presidente,  serei  breve. É apenas para me congratular com V. Exa. sobre a decisão

tomada,  porque,  realmente,  ontem  a  oposição  havia  apresentado  dois  requerimentos  –  eu  até  havia  solicitado  e  feito  o

encaminhamento de um deles. Não poderíamos prejudicar os dois requerimentos. É correto, então, que um deles volte à discussão, de

acordo com o compromisso que fizemos ontem com a oposição. Isso tudo está contido também num parâmetro de seis reuniões, que,

ocorrendo, a discussão terminará. Hoje inteiramos a segunda discussão que foi aberta, e provavelmente na segunda-feira ou na terça-

feira de manhã, no máximo, esse período da discussão estará encerrado. Reitero o que tenho dito: esse assunto não é para ficar se

prolongando na Assembleia Legislativa sem ter tempo de terminar. Digo e repito: isso interessa a quem quer aprofundar a crise em

Minas Gerais,  achando que o aprofundamento de crise política vai  acarretar  aprofundar a  crise econômica e que quem está na

oposição vai levar vantagem com isso. Não é assim. A teoria do quanto pior melhor pode servir ao senador Aécio Neves e outros, mas

não serve ao povo mineiro. Portanto, é necessário fazer a discussão, sim, com toda a radicalidade que ela merece, mas para liquidar

esse assunto e não o protelar, no sentido de inviabilizar qualquer tipo de governança no Estado de Minas Gerais, principalmente dos

deputados que agora querem falar em nome dos servidores públicos, mas que votaram até mesmo para retirar a previdência e a

aposentadoria  que  estava  no  fundo do  servidor  no  valor  de  R$3.500.000.000,00.  Votaram para  liquidar  com a  previdência  dos

servidores públicos e agora querem falar em nome deles. Acho é graça nisso, presidente. O debate tem de ser feito com seriedade e

também à luz dos argumentos que guardem entre si o mínimo de coerência, para não parecer demagogia de alguns que querem se

utilizar deste momento. Presidente, queria dizer a V. Exa. que não há quórum para continuidade da reunião. Pediria a V. Exa. que

encerrasse nossa reunião de hoje.

Encerramento

O presidente – A presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a

reunião, desconvocando a extraordinária de logo mais, às 18 horas, e convocando as deputadas e os deputados para as extraordinárias

de segunda-feira,  dia  21, às 10, às 14 e às  18 horas,  e para a  especial  na mesma data,  às 20 horas,  nos termos dos editais de

convocação. Levanta-se a reunião.

ATA DA 23ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM
21/11/2016

Presidência do Deputado Adalclever Lopes

Sumário: Comparecimento – Abertura – Questão de Ordem; Homenagem Póstuma – 1ª Parte: Ata – Palavras do Presidente

– Suspensão e Reabertura da Reunião – Encerramento.
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Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Adalclever Lopes – Hely Tarqüínio – Lafayette de Andrada – Braulio Braz – Ulysses Gomes – Agostinho Patrus Filho –

André Quintão – Anselmo José Domingos – Antônio Carlos Arantes – Arlen Santiago – Arlete Magalhães – Arnaldo Silva – Bonifácio

Mourão – Bosco – Carlos Henrique – Cássio Soares – Celinho do Sinttrocel – Celise Laviola – Cristiano Silveira – Dalmo Ribeiro

Silva – Dilzon Melo – Dirceu Ribeiro – Doutor Jean Freire – Duarte Bechir – Durval Ângelo – Elismar Prado – Emidinho Madeira –

Fábio Cherem – Felipe Attiê – Gil Pereira – Gilberto Abramo – Glaycon Franco – Gustavo Corrêa – Gustavo Valadares – Inácio

Franco – Ione Pinheiro – Iran Barbosa – Ivair Nogueira – João Magalhães – Léo Portela – Leonídio Bouças – Luiz Humberto

Carneiro – Marília Campos – Missionário Marcio Santiago – Neilando Pimenta – Nozinho – Paulo Guedes – Paulo Lamac – Ricardo

Faria – Roberto Andrade – Rogério Correia – Sargento Rodrigues – Sávio Souza Cruz – Tadeu Martins Leite – Tiago Ulisses – Tito

Torres – Vanderlei Miranda – Wander Borges.

Abertura

O presidente (deputado Adalclever  Lopes)  – Às 10 horas,  a  lista  de comparecimento registra  a existência de número

regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Questão de Ordem

O deputado Sávio Souza Cruz – Presidente, gostaria de solicitar homenagem à memória do Dr. Hugo Bengtsson, presidente

do Tribunal, que faleceu hoje.

Homenagem Póstuma

O presidente – Peço aos Srs. Deputados que façamos, agora no início da reunião, 1 minuto de silêncio em respeito ao

falecimento da Maria Clara, filha do deputado Thiago Cota. Ele perdeu a filha de 10 anos ontem. Peço aos Srs. Deputados que

façamos 1 minuto de silêncio em respeito à filha e ao deputado Thiago Cota, bem como ao desembargador Hugo Bengtsson Júnior,

ex-presidente do Tribunal de Justiça.

– Procede-se à homenagem póstuma.

1ª Parte

Ata

O presidente – Com a palavra, o 2º-secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

– O deputado Dirceu Ribeiro,  2º-secretário  ad hoc,  procede à leitura da ata da reunião anterior,  que é aprovada sem

restrições.

Palavras do Presidente

A presidência informa ao Plenário que os deputados Carlos Henrique, Sávio Souza Cruz, Ricardo Faria e Fábio Cherem

reassumiram seus mandatos, passando, respectivamente, a deputada Geisa Teixeira e o deputado Tony Carlos, à condição de 1º e 2º

suplentes da Coligação Minas para Todos, o deputado Geraldo Pimenta à condição de 1º suplente do PCdoB e o deputado Pinduca

Ferreira à condição de 1º suplente da Coligação A Voz de Minas.

Suspensão da Reunião

O presidente  –  A presidência  vai  suspender  a  reunião  por  3 minutos  para  entendimentos  entre  as  lideranças  sobre  a

apreciação das matérias constantes na pauta. Estão suspensos os nossos trabalhos.
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Reabertura da Reunião

O presidente – Estão reabertos os nossos trabalhos.

Encerramento

O presidente – A presidência verifica, de plano, a inexistência de quórum para a continuação dos trabalhos e encerra a

reunião, convocando as deputadas e os deputados para as extraordinárias de logo mais, às 14 e às 18 horas, e para a especial também

de hoje, às 20 horas, nos termos dos editais de convocação. Levanta-se a reunião.

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA EM
21/11/2016

Presidência do Deputado Adalclever Lopes

Sumário: Comparecimento – Não Abertura da Reunião.

Comparecimento

– Comparecem os deputados e as deputadas:

Adalclever Lopes – Hely Tarqüínio – Lafayette de Andrada – Braulio Braz – Ulysses Gomes – Alencar da Silveira Jr. –

Doutor Wilson Batista – Agostinho Patrus Filho – André Quintão – Anselmo José Domingos – Antônio Carlos Arantes – Antônio

Jorge – Arlen Santiago – Arnaldo Silva – Bonifácio Mourão – Bosco – Carlos Henrique – Carlos Pimenta – Cássio Soares – Celinho

do Sinttrocel – Celise Laviola – Cristiano Silveira – Dalmo Ribeiro Silva – Dilzon Melo – Dirceu Ribeiro – Douglas Melo – Doutor

Jean Freire – Duarte Bechir – Durval Ângelo – Elismar Prado – Emidinho Madeira – Fábio Avelar Oliveira – Felipe Attiê – Fred

Costa – Gil Pereira – Glaycon Franco – Gustavo Corrêa – Gustavo Valadares – Inácio Franco – Ione Pinheiro – Ivair Nogueira – João

Leite – João Magalhães – João Vítor Xavier – Léo Portela – Leonídio Bouças – Luiz Humberto Carneiro – Marília Campos – Mário

Henrique Caixa – Missionário Marcio Santiago – Neilando Pimenta – Nozinho – Paulo Guedes – Paulo Lamac – Ricardo Faria –

Roberto Andrade – Rogério Correia – Sargento Rodrigues – Sávio Souza Cruz – Tadeu Martins Leite – Tito Torres – Vanderlei

Miranda.

Não Abertura da Reunião

O presidente (deputado Adalclever  Lopes)  – Às 14h9min, a  lista  de comparecimento registra  a  existência de número

regimental. A presidência deixa de abrir a reunião em atendimento à decisão exarada nos autos da Reclamação nº 32.974-DF pelo

ministro Herman Benjamin, que determina a suspensão da deliberação sobre a autorização para a instauração de ação penal contra o

governador do Estado até o recebimento das informações requisitadas;  desconvoca a extraordinária de logo mais, às 18 horas,  e

convoca as deputadas e os deputados para a especial de hoje, às 20 horas, nos termos do edital de convocação.

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 8/11/2016

Às 15h5min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Deiró Marra, Anselmo José Domingos e Dalmo Ribeiro

Silva (substituindo o deputado Gustavo Valadares, por indicação da liderança do BVC), membros da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Deiró Marra, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a receber, discutir e votar proposições da

comissão. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre proposições

sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto de Lei nº

3.476/2016 na forma do Substitutivo nº 1 da Comissão de Constituição e Justiça (relator: deputado Anselmo José Domingos, em
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virtude de redistribuição). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por

unanimidade, os Projetos de Lei nºs 2.810, 3.531 e 3.590/2016. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os

Requerimentos nºs 5.730, 5.738, 5.745 e 5.776/2016. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a

discussão e a votação de proposições da comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs

7.197 a 7.199/2016. É recebido pela presidência, submetido a votação e aprovado o seguinte requerimento:

nº 7.228/2016, do deputado Dalmo Ribeiro Silva,  em que requer seja realizada visita  à Rodovia MG-290, que liga o

Município de Pouso Alegre à divisa do Estado de São Paulo.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2016.

Anselmo José Domingos, presidente – Gustavo Valadares – Bosco.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CULTURA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª
LEGISLATURA, EM 9/11/2016

Às 16h12min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  a  deputada  Ione  Pinheiro  e  os  deputados  Bosco,  Cássio  Soares

(substituindo o deputado Thiago Cota, por indicação da liderança do BCMG) e Cristiano Silveira (substituindo o deputado Tadeu

Martins Leite, por indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente,

deputado Bosco, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião

anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta, receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento

de correspondência publicada no  Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: ofícios dos Srs. Renan Calheiros,

presidente  do  Senado  Federal  (9/8/2016),  e  Rômulo  Augusto  Drumond,  superintendente  substituto  do  Iphan  em Minas  Gerais

(12/8/2016).  O  presidente  acusa  o  recebimento  das  seguintes  proposições,  das  quais  designou  como  relatores  os  deputados

mencionados entre parênteses: Projetos de Lei nºs 450 e 784/2015, no 1 º turno (Bosco); 1.293 e 2.037/2015, no 1º turno (Ione

Pinheiro); 1.615/2016, no 1º turno (Thiago Cota) e 1.466/2015 (Wander Borges); e relatório da visita à imprensa oficial realizada em

4/7/2016 (Bosco). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de proposições que

dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e votação nominal, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, por

unanimidade, os Projetos de Lei nºs 1.293/2015 (relatora: deputada Ione Pinheiro), 3.605 e 3.673/2016 (relator: deputado Bosco) e

3.547/2016(relator: deputado Thiago Cota), que receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez,

são aprovados os Requerimentos nºs 5.169, 5.330, 5.335, 5.456, 5.458, 5.661, 5.682, 5.719 e 5.734/2016. Submetidos a discussão e

votação, cada um por sua vez, são aprovados os Pareceres de Redação Final dos Projetos de Lei nºs 1.975/2015 e 3.577/2016. Passa-

se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São

recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº  7.243/2016,  do  deputado  Isauro  Calais,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  presidente  da  Assembleia  pedido  de

providências para a ampliação do raio de ação da TV Assembleia na região da Zona da Mata;

nº  7.244/2016,  do  deputado  Isauro  Calais,  em que  requer  seja  encaminhado  ao  presidente  da  Assembleia  pedido  de

providências para a promoção, por meio da Escola do Legislativo e da Diretoria de Comunicação Institucional desta Casa, de cursos

de atualização e especialização para os jornalistas que atuam na região da Zona da Mata;
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nº 7.245/2016, do deputado Isauro Calais, em que requer seja realizada audiência pública para debater a ampliação do sinal

da TV Assembleia na região da Zona da Mata;

nº 7.246/2016, do deputado Thiago Cota, em que requer seja realizada reunião de convidados para a entrega do diploma

referente a voto de congratulações com a Sra. Andreia Donadon Leal pela conquista do Prêmio da União Brasileira de Escritores –

UBE –, o Troféu Rio 2016, conforme Requerimento nº 5.330/2016;

nº 7.247/2016, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, em que requer seja realizada audiência pública para homenagear os 10

anos do Instituto Inhotim;

nº 7.248/2016, do deputado Fred Costa,  em que requer seja realizada reunião conjunta com a Comissão de Assuntos

Municipais e Regionalização para debater a retirada do Centro de Artesanato Mineiro – Ceart – do Palácio das Artes;

nº 7.249/2016, do deputado Bosco, da deputada Ione Pinheiro e do deputado Cristiano Silveira, em que requerem seja

realizada audiência de convidados apresentar e debater ações de valorização e divulgação do patrimônio cultural vinculado ao barroco

mineiro, à obra de Antônio Francisco Lisboa, o Aleijadinho, e aos demais expoentes desse estilo em Minas Gerais, em homenagem ao

Dia do Barroco, 18 de novembro, instituído pela Lei nº 20.470, de 26/11/2012.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2016.

Bosco, presidente.

ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 16/11/2016

Às 9h11min, comparece na Sala das Comissões o deputado Cristiano Silveira, membro da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Cristiano Silveira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se

destina a apreciar a matéria constante na pauta, a receber, discutir e votar proposições da comissão e, em audiência pública, debater as

circunstâncias da morte do torcedor Eros Dátilo Belisário durante o jogo realizado no Estádio Mineirão, no dia 26/10/2016, e as

demais situações de violência ocorridas nesse local. O Requerimento nº 5.793/2016 deixa de ser apreciado, por falta de quórum.

Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar assento à mesa as Sras. Cristina

Coelli Cicarelli Masson, chefe do Departamento de Homicídio, representando o Sr. João Octacílio Silva Neto, chefe da Polícia Civil

de  Minas  Gerais,  e  Alexsandra  Luciana  de  Abreu  e  Pamela  Gabrielli  Lopes  Rosa;  e  os  Srs.  Fernando Dias  da  Silva,  assessor

institucional da Polícia Civil, representando o Sr. João Octacílio Silva Neto, chefe da Polícia Civil de Minas Gerais, Edison Travassos

de Moraes, advogado do Cruzeiro Esporte Clube, representando o Sr. Gilvan de Pinho Tavares, presidente, Cel. PM Sandro Afonso

Teatini Selim de Sales, gerente de segurança da Minas Arena, representando o Sr. André Luís Santana Moraes, presidente da Minas

Arena – Gestão de Instalações Esportivas S.A.,  Manuel Martinez, diretor de operações da Prosegur, e Alexandre Ribeiro Fuente

Canal, diretor jurídico da Prosegur, representando o Sr. Everton da Silva, gerente regional, e Vitor Gomes Canto. O presidente, como

autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para

que façam suas exposições.  Registra-se a  presença do deputado Carlos  Pimenta.  Abertos os  debates,  segue-se ampla discussão,

conforme consta das notas taquigráficas. Registra-se a presença da deputada Marília Campos (substituindo o deputado Paulo Lamac,

por indicação da liderança do BMM) e do deputado Rogério Correia (substituindo o deputado Durval Ângelo, por indicação da

liderança do BMM). Passa-se à 2ª Fase da 3ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento e a votação de requerimentos da

comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:
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nº 7.272/2016, do deputado Rogério Correia e da deputada Marília Campos, em que requerem seja realizada audiência

pública para debater a situação da Ocupação Izidora;

nº 7.274/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhada manifestação de apoio aos trabalhadores e

integrantes do Movimento dos Trabalhadores Sem Terra – MST – presentes na Escola Florestan Fernandes, quando ocorreu a invasão

do local pela Polícia Civil do Estado de São Paulo.

nº  7.277/2016,  do deputado Cristiano  Silveira,  em que requer  seja encaminhado à  Chefia da  Polícia  Civil  pedido  de

providências para que se envidem esforços com vistas à apuração da autoria de tentativa de homicídio sofrida pelo Sr. Antônio Gaspar

Flores, em 4/11/2016, na área rural do Município de Guarda-Mor, e cuja autoria é imputada ao Sr. Antônio Luiz Caetano dos Santos;

nº 7.282/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Rede Globo de Televisão pedido de

informações sobre o motivo pelo qual representantes do Movimento dos Trabalhadores Sem Terra – MST – não foram ouvidos para

produção de reportagem veiculada no programa "Fantástico" sobre as ocupações realizadas no país;

nº  7.283/2016,  do  deputado  Cristiano  Silveira,  em que  requer  seja  encaminhado  à  Secretaria  de  Esportes  pedido  de

providências, acompanhado das notas taquigráficas da 18ª Reunião Ordinária, realizada em 16/11/2016, para que sejam efetivadas as

medidas cabíveis em face das denúncias relativas ao contrato firmado com a empresa Minas Arena Gestão de Instalações Esportivas

S.A. para a administração do Estádio Governador Magalhães Pinto;

nº 7.284/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer sejam encaminhadas a todos os convidados e aos presentes na

18ª Reunião Ordinária, realizada em 16/11/2016, para conhecimento, as notas taquigráficas desta reunião;

nº 7.286/2016, do deputado Cristiano Silveira,  em que requer seja encaminhado ao Centro de Apoio Operacional  das

Promotorias de Justiça de Defesa dos Direitos Humanos e Apoio Comunitário – CAO-DH – do MPMG pedido de providências,

acompanhado das notas taquigráficas da 18ª Reunião Ordinária, realizada em 16/11/2016, para apuração das denúncias ali contidas

quanto à situação dos torcedores no Estádio Governador Magalhães Pinto;

nº 7.288/2016, do deputado Cristiano Silveira,  em que requer seja encaminhado ao Chefe da Polícia  Civil  pedido de

informações,  acompanhado das  notas  taquigráficas  da 18ª  Reunião Ordinária,  realizada em 16/11/2016,  sobre as  conclusões  do

inquérito policial que apura as circunstâncias da morte do Sr.  Eros Dátilo Belisário, torcedor, durante jogo realizado no Estádio

Governador Magalhães Pinto, no dia 26/10/2016;

nº 7.290/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja encaminhado à Procuradoria Regional do Ministério

Público do Trabalho pedido de providências, acompanhado de trecho das notas taquigráficas da 18ª Reunião Ordinária, realizada em

16/11/2016, que contém a fala do Sr. Zion Seixas, para apuração das denúncias ali apresentadas, no que diz respeito às condições de

trabalho dos empregados da empresa de segurança patrimonial Prosegur;

nº 7.291/2016, do deputado Cristiano Silveira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação dos

estudantes que atualmente realizam ocupações em diversas instituições de ensino no Estado;

nº 7.293/2016, da deputada Marília Campos e dos deputados Cristiano Silveira e Rogério Correia, em que requerem seja

realizada audiência pública com a Comissão de Esporte, Lazer e Juventude para debater as condições de contratação, administração e

segurança do Estádio Governador Magalhães Pinto exercidas por parceria público-privada com a concessionária Minas Arena Gestão

de Instalações Esportivas S.A.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2016.

Cristiano Silveira, presidente – Rogério Correia – André Quintão.
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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR E DO CONTRIBUINTE NA
2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 16/11/2016

Às 14h37min,  comparecem na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Elismar  Prado,  Douglas  Melo  e  Noraldino  Júnior,

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Elismar Prado, declara aberta a reunião e, nos

termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita

pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a

receber, discutir e votar proposições da comissão. O presidente acusa o recebimento do Projeto de Lei nº 2.723/2015, no 1º turno, cuja

relatoria avoca para si. Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação de pareceres sobre

proposições sujeitas à apreciação do Plenário. Após discussão e votação, é aprovado o parecer pela aprovação, no 1º turno, do Projeto

de Lei nº 2.723/2015 (relator: deputado Elismar Prado) na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Constituição e Justiça. Passa-se

à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São

recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 7.294/2016, do deputado Noraldino Júnior, em que requer seja encaminhado ao Sindicato do Comércio Varejista de

Derivados de Petróleo no Estado de Minas Gerais  –  Minaspetro – pedido de informações acerca dos motivos que justificam o

aumento dos preços dos combustíveis nos postos do Estado;

nº  7.295/2016,  do  deputado  Elismar  Prado,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  o  risco  de

cancelamento de duzentos casamentos agendados para serem realizados até novembro de 2017 na Igreja de São Francisco de Assis –

Igrejinha da Pampulha – o que poderá causar aos contratantes prejuízos financeiros e morais de reparação incalculável.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Elismar Prado, presidente – Sargento Rodrigues.

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 18/11/2016

Às 9h15min, comparece na Sala das Comissões o deputado Rogério Correia, membro da supracitada comissão. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Rogério Correia, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, considera-a aprovada e a subscreve. A presidência informa que a reunião se

destina a receber,  discutir e votar proposições da comissão e,  em audiência pública,  debater a implantação de políticas públicas

referentes às medidas socioeducativas, bem como promover o lançamento da campanha da Pastoral do Menor e da Conferência

Nacional dos Bispos do Brasil em defesa das medidas socioeducativas com o tema "Dê oportunidade, ninguém nasce infrator". A

seguir, comunica o recebimento de ofício do Sr. João dos Reis Canela, reitor da Unimontes, publicado no Diário do Legislativo em

4/11/2016. Faz-se presente na reunião o deputado Dalmo Ribeiro Silva,  membro da supracitada comissão. O presidente acusa o

recebimento das seguintes proposições, das quais designou como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projetos de

Lei nºs 770/2015, no 1º turno; 1.018/2015 (redistribuição), em turno único (Paulo Lamac); 166/2015 (redistribuição) e 771/2015,

ambos no 1º turno (Rogério Correia). Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende audiência pública. A presidência convida a tomar

assento à mesa as Sras. Fernanda Simplício Cardoso, professora e membro do núcleo de Direitos Humanos e Inclusão da Pró-reitoria

da PUC-MG, representando o reitor; Paola Domingues Botelho Reis de Nazareth, coordenadora do Centro de Apoio Operacional das

Promotorias de Justiça e Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente; Giselle da Silva Cyrilo, superintendente de Gestão da

Medida de Semiliberdade da Secretaria de Estado de Segurança Pública; Beatriz da Silva Cerqueira, coordenadora-geral do Sindicato

Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE-MG e presidente da Central Única dos Trabalhadores; Evelyn
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Sofia da Paixão Costa, representante da Escola da Cidadania – Pastoral do Menor – de Urucânia; e Maria Auxiliadora de Fátima Costa

Souza, coordenadora da Pastoral do Menor – Regional Leste 2; os Srs. Bernardino Soares de Oliveira Cunha, superintendente de

Gestão das Medidas de Privação de Liberdade da Subsecretaria de Atendimento às Medidas Socioeducativas da Secretaria de Estado

de Defesa Social;  e Raymundo Rabelo de Mesquita,  irmão salesiano da Inspetoria  São João Bosco, e  D. José Carlos de Souza

Campos, secretário-geral da CNBB – Regional Leste 2, também representando o bispo da Diocese de Itabira e Coronel Fabriciano. O

presidente, na qualidade de autor do requerimento que deu origem ao debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a

palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas

taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de novembro de 2016.

Paulo Lamac, presidente – Rogério Correia – Dalmo Ribeiro Silva – Celise Laviola.

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, EM 18/11/2016

Às  15h38min,  comparecem  na  Sala  das  Comissões  os  deputados  Cristiano  Silveira,  André  Quintão  (substituindo  o

deputado Paulo  Lamac,  por  indicação  da  liderança  do  BMM) e  Rogério  Correia  (substituindo o  deputado  Durval  Ângelo,  por

indicação da liderança do BMM), membros da supracitada comissão. Está presente, também, a deputada Marília Campos. Havendo

número regimental, o presidente, deputado Cristiano Silveira, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento

Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A

presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte

(Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência,

submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 7.362/2016, do deputado Rogério Correia,  em que requer seja realizada audiência pública para debater e cobrar os

desdobramentos do crime conhecido como chacina de Unaí, ocorrido em 28/1/2004, em que três auditores-fiscais e um motorista do

Ministério do Trabalho e Emprego – MTE – foram mortos a tiros quando faziam uma fiscalização de rotina na zona rural desse

município.

nº 7.363/2016, do deputado Rogério Correia, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação do

assentamento na Fazenda Ariadnópolis, no Município de Campo do Meio;

nº  7.364/2016,  do  deputado  Rogério  Correia,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  debater  e  buscar

esclarecimentos sobre as agressões sofridas pelo deputado Paulo Guedes no dia 16/11/2016, quando o parlamentar se dirigia ao seu

gabinete, após o término da reunião do Plenário;

nº 7.365/2016, do deputado Rogério Correia,  em que requer seja realizada visita  ao Tribunal de Justiça com vistas  a

acompanhar o julgamento do mandado de segurança impetrado pela Companhia Agropecuária Irmãos Azevedo – Capia – para a

anulação do decreto de desapropriação da área localizada na Fazenda Ariadnópolis, no Município de Campo do Meio, para fins de

reforma agrária;

nº 7.366/2016, da deputada Marília Campos e dos deputados Rogério Correia e Cristiano Silveira, em que requerem seja

encaminhado ao governador do Estado pedido de providências, acompanhado das notas taquigráficas da 26ª Reunião Extraordinária e

dos vídeos apresentados nessa reunião, para apuração de denúncias e instauração de processo administrativo disciplinar contra os

policiais militares envolvidos na repressão à manifestação pacífica dos estudantes secundaristas e universitários contra a Proposta de

www.almg.gov.br Página 16 de 27 

http://www.almg.gov.br/


Terça-feira - 22 de novembro de 2016

Emenda  à  Constituição  Federal  nº  55/2016,  conhecida  como PEC do teto  de  gastos,  ocorrida  no  dia  18/11/2016,  em frente  à

Universidade Federal de Minas Gerais.

A presidência, nos termos do § 4º do art. 131 do Regimento Interno, destina esta fase da reunião para ouvir os seguintes

cidadãos: Ana Flávia Moreira Santos, professora-adjunta do Departamento de Antropologia e Arqueologia da Universidade Federal de

Minas Gerais; Anna Caroline Xavier de Souza, estudante da Escola Estadual Três Poderes; Thiago Santos Lima, diretor de eventos

culturais  do Grêmio Olegário Maciel;  Luanna Ramalha,  presidente da União Estadual  dos Estudantes;  Késsia Cristina Teixeira,

presidente da União Colegial de Minas Gerais; Giovanna Almeida, membro de ocupação; Letícia Clara Ferreira de Pinho, estudante

da Escola Estadual Três Poderes, e Gabriel Lopo Silva Ramos, estudante. Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a

presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os

trabalhos.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Rogério Correia, presidente.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 69ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA,
EM 22/11/2016

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Discussão do parecer da Comissão de Justiça sobre o pedido de autorização para instauração de processo, por infração

penal comum, contra o governador do Estado, nos termos do Ofício do Superior Tribunal de Justiça nº 1/2016. A Comissão de Justiça

conclui pela não autorização do processamento do governador do Estado, por infração penal comum, no Superior Tribunal de Justiça.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Votação,  em  turno  único,  do  Veto  Parcial  à  Proposição  de  Lei  nº  23.125,  que  estabelece  a  estrutura  orgânica  da

administração pública do Poder Executivo do Estado e dá outras providências. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela

manutenção do veto.
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Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.126, que dispõe sobre a quitação de débito referente à

obrigação de reposição florestal relativa a ano de consumo anterior a 2013, prevista na Lei nº 14.309, de 19 de junho de 2002. (Faixa

constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.129, que dispõe sobre o registro de pessoas físicas e

jurídicas que atuam no comércio,  na intermediação,  na fundição e na purificação de joias  usadas,  ouro e metais nobres.  (Faixa

constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Parcial à Proposição de Lei nº 23.130, que acrescenta o art. 6º-A à Lei nº 14.130, de 19 de

dezembro de 2001, que dispõe sobre a prevenção contra incêndio e pânico no Estado e dá outras providências. (Faixa constitucional.)

A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.177, que dá nova redação ao inciso XII do art. 13 e

acrescenta o § 3º ao art. 94 da Lei nº 14.310, de 19 de junho de 2002, que dispõe sobre o Código de Ética e Disciplina dos Militares

do Estado. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.179, que dispõe sobre plano de evacuação em caso de

acidente em obra pública dos Poderes do Estado. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.188, que dispõe sobre a concessão de desconto no

pagamento de crédito tributário inscrito em dívida ativa para apoio a hospitais filantrópicos,  a hospitais de ensino e a entidades

beneficentes sem fins lucrativos de assistência à saúde. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

Votação, em turno único, do Veto Total à Proposição de Lei nº 23.189, que dispõe sobre o registro de dados de armas de

fogo e munições apreendidas no Estado. (Faixa constitucional.) A Comissão Especial opina pela manutenção do veto.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 28ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 9 HORAS DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.730, 4.732 a 4.734 e 4.736/2016, do deputado Cabo Júlio; 5.713 e 5.737/2016, do deputado Sargento

Rodrigues; 5.743 e 5.744/2016, do deputado Bosco; 5.794/2016, do deputado Rogério Correia; e 5.831 a 5.833/2016, da Comissão de

Agropecuária e Agroindústria.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a escala de trabalho que estaria sendo adotada no Batalhão de Polícia de Trânsito –

BPTran – apenas  para os  policiais  militares  que exercem suas funções  em motocicletas,  tendo em vista  relatos  de  que  escalas

diferentes foram estipuladas para os policiais militares em exercício nas viaturas.

Recebimento e votação de requerimentos.
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ORDEM DO DIA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 5.779 e 5.789/2016, da deputada Ione Pinheiro.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11 HORAS DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 3.794/2016, do Procurador-Geral de Justiça, e 3.840/2016, do Tribunal de Justiça.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 20ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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3ª Parte

Audiência pública destinada a debater os 20 anos de atuação do Sicoob Crediserv e a proceder à entrega do diploma

relativo aos votos de congratulações formulados por esta Casa à referida entidade.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 3.300/2016, do deputado Tito Torres, 3.401/2016, do deputado Braulio Braz, e 3.613/2016,

do deputado Arnaldo Silva.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 3.629/2016, do deputado Durval Ângelo, e 3.647/2016, do deputado Gustavo Corrêa.

Requerimentos nºs 5.791/2016, do deputado Anselmo José Domingos, e 5.830/2016, do deputado Dalmo Ribeiro Silva.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.116/2015, do deputado Dalmo Ribeiro Silva, e 1.367/2015, da deputada Ione Pinheiro.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 5.826/2016, do deputado Gilberto Abramo.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PREVENÇÃO E COMBATE AO USO DE CRACK
E OUTRAS DROGAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16

HORAS DO DIA 22/11/2016

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

www.almg.gov.br Página 20 de 27 

http://www.almg.gov.br/


Terça-feira - 22 de novembro de 2016

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 18 horas do dia 22 de novembro de 2016, destinada, na 1ª

Parte, à leitura e aprovação da ata da reunião anterior; e, na 2ª Parte, na 1ª Fase, à apreciação do parecer da Comissão de Justiça sobre

o pedido de autorização para instauração de processo, por infração penal comum, contra o governador do Estado, nos termos do

Ofício do Superior Tribunal de Justiça nº 1/2016, e de pareceres e de requerimentos; na 2ª Fase, à apreciação dos Vetos à Proposição

de Lei nº 23.125, que estabelece a estrutura orgânica da administração pública do Poder Executivo do Estado e dá outras providências,

à Proposição de Lei nº 23.126, que dispõe sobre a quitação de débito referente à obrigação de reposição florestal relativa a ano de

consumo anterior a 2013, prevista na Lei nº 14.309, de 19 de junho de 2002, à Proposição de Lei nº 23.129, que dispõe sobre o

registro de pessoas físicas e jurídicas que atuam no comércio, na intermediação, na fundição e na purificação de joias usadas, ouro e

metais nobres, à Proposição de Lei nº 23.130, que acrescenta o art. 6º-A à Lei nº 14.130, de 19 de dezembro de 2001, que dispõe sobre

a prevenção contra incêndio e pânico no Estado e dá outras providências, à Proposição de Lei nº 23.177, que dá nova redação ao

inciso XII do art. 13 e acrescenta o § 3º ao art. 94 da Lei nº 14.310, de 19 de junho de 2002, que dispõe sobre o Código de Ética e

Disciplina dos Militares do Estado, à Proposição de Lei nº 23.179, que dispõe sobre plano de evacuação em caso de acidente em obra

pública dos Poderes do Estado, à Proposição de Lei nº 23.188, que dispõe sobre a concessão de desconto no pagamento de crédito

tributário inscrito em dívida ativa para apoio a hospitais filantrópicos, a hospitais de ensino e a entidades beneficentes sem fins

lucrativos de assistência à saúde, e à Proposição de Lei nº 23.189, que dispõe sobre o registro de dados de armas de fogo e munições

apreendidas no Estado; e, na 3ª Fase, à apreciação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 21 de novembro de 2016.

Adalclever Lopes, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos regimentais, convoco os deputados Durval Ângelo, Carlos Pimenta, Duarte Bechir e Paulo Lamac, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/11/2016, às 10 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de, em

audiência pública, debater a situação do assentamento na Fazenda Ariadnópolis, no Município de Campo do Meio, e de receber e

votar requerimentos.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Cristiano Silveira, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Defesa do Consumidor e do Contribuinte

Nos termos regimentais, convoco os deputados Roberto Andrade, Douglas Melo, Noraldino Júnior e Sargento Rodrigues,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/11/2016, às 14 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Elismar Prado, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Direitos Humanos

Nos termos regimentais, convoco os deputados Durval Ângelo, Carlos Pimenta, Duarte Bechir e Paulo Lamac, membros da

supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/11/2016, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de, em

audiência pública, ouvir o deputado Paulo Guedes, em razão das agressões sofridas na última quarta-feira, dia 16/11/2016, quando o

parlamentar se dirigia ao seu gabinete, após o término da reunião de Plenário; e de receber e votar requerimentos.

Sala das Comissões, 22 de novembro de 2016.

Cristiano Silveira, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Participação Popular

Nos termos regimentais, convoco os deputados Doutor Jean Freire, Emidinho Madeira e Mário Henrique Caixa, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 22/11/2016, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de

receber, discutir e votar proposições da comissão; de, em audiência pública, debater o tratamento dispensado pelo poder público às

pessoas que fazem grafismo urbano em Belo Horizonte; e de receber e votar requerimentos.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Marília Campos, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Conjunta das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Membros das Comissões Permanentes – § 1º
do art. 204 do Regimento Interno

Nos termos regimentais, convoco os deputados Vanderlei Miranda, André Quintão, Arnaldo Silva, Felipe Attiê, Thiago

Cota e Tito Torres, membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e as deputadas Cristina Corrêa, Geisa Teixeira e

Marília Campos e os deputados Agostinho Patrus Filho, Anselmo José Domingos, Antônio Carlos Arantes, Antônio Jorge, Arlen

Santiago, Bosco, Carlos Pimenta, Cássio Soares, Celinho do Sinttrocel, Cristiano Silveira, Deiró Marra, Douglas Melo, Doutor Jean

Freire, Duarte Bechir, Durval Ângelo, Elismar Prado, Emidinho Madeira, Fabiano Tolentino, Fred Costa, Gil Pereira, Gustavo Corrêa,

Inácio Franco, João Alberto, João Leite, João Magalhães, Leonídio Bouças, Missionário Marcio Santiago, Paulo Lamac, Roberto

Andrade, Rogério Correia, Sargento Rodrigues e Wander Borges, membros da Comissão de Membros das Comissões Permanentes – §

1º do art. 204 do Regimento Interno, para a reunião a ser realizada em 23/11/2016, às 9h45min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de discutir e votar o Parecer para Turno Único do Projeto de Lei nº 3.861/2016, do governador do Estado, e de receber,

discutir e votar proposições da comissão.
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Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Tiago Ulisses, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Extraordinária das Mulheres

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Celise Laviola, Ione Pinheiro e Marília Campos, membros da supracitada

comissão, para a reunião a ser realizada em 25/11/2016, às 14h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de receber, discutir e

votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater os vários adjetivos pejorativos, como, por exemplo, “vaca”, usados

como expressões de violência contra a mulher, e o Dia Internacional pela Eliminação da Violência contra a Mulher, comemorado no

dia 25 de novembro.

Sala das Comissões, 21 de novembro de 2016.

Rosângela Reis, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 21/11/2016, o Presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

exonerando, a partir de 21/11/2016, Adriano de Jesus Miranda, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Alaor  Campos  Tavares,  padrão  VL-56,  6  horas,  com  exercício  no  Gabinete  da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Aldelon Armindo de Castro, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Aldo Xavier Junqueira, padrão VL-37, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Alexandre de Oliveira Assunção, padrão VL-35, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Almira Arcangelo Pereira da Silva, padrão VL-25, 8 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Ana Paula de Oliveira Amorim, padrão VL-52, 8 horas, com exercício no Gabinete da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir  de 21/11/2016, Antônio Francisco Soares,  padrão VL-30, 8 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Aparecida Barbosa Fernandes, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Augusto Leonardo Brum de Araújo, padrão VL-55, 6 horas, com exercício no Gabinete

da Deputada Geisa Teixeira;
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exonerando, a partir  de 21/11/2016, Augusto Viana da Rocha,  padrão VL-43, 8 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Auro Maia Soares, padrão VL-21, 8 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Geisa Teixeira;

exonerando,  a  partir  de 21/11/2016, Ayecha Tristán Garibaldi,  padrão VL-32,  8 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Brenda Cristina Grandioso, padrão VL-32, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Brigida Candida Elias, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Carlos Alberto Braighi Júnior, padrão VL-43, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Celina Alves Padilha Arêas, padrão VL-22, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a  partir  de 21/11/2016, Cíntia  Patrícia de Morais,  padrão VL-30, 8 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Claudia  Antunes  Malta,  padrão  VL-35,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Cleuza Aparecida de Paulo, padrão VL-25, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir  de 21/11/2016, Cristiana Pereira Carneiro Vasconcelos,  padrão VL-32, 8 horas, com exercício no

Gabinete do Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Cristina Vanessa de Almeida Silva, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Daisy Glaene da Silveira Madruga, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Tony Carlos;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Daniela  de  Paula  Claro,  padrão  VL-16,  4  horas,  com exercício  no  Gabinete  da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Diogo Oliveira Santos, padrão VL-31, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Edgar Abreu Silva, padrão VL-30, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Eduardo Parpinelli Cortez, padrão VL-43, 8 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Elenice Rodrigues dos Santos, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Fábio Lopes da Silva, padrão VL-35, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;
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exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Fernando Dutra  Martins,  padrão  VL-18,  8  horas,  com exercício no  Gabinete  da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Flavio Manoel Rodrigues da Silva, padrão VL-40, 8 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Francine Gomes  Martins,  padrão VL-55,  6  horas,  com exercício no Gabinete da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Gabriela Mateus Alvarenga, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Geraldo Alvarenga de Souza, padrão VL-32, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Geraldo Magela Filogônio, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Giovana Cremasco Baracho, padrão VL-39, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Gislândia Ferreira Costa Nunes, padrão VL-28, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Guilherme de Sousa Cabral, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Helenice de Abreu Garcia Beirigo, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Tony Carlos;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Helio  Donisete  Pimenta,  padrão  VL-26,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Hidlaila de Paiva Martins, padrão VL-50, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Ildeu Diniz Silva, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Jair Alves de Oliveira, padrão VL-34, 6 horas, com exercício no Gabinete da Deputada

Geisa Teixeira;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Jamil  Libório  Firmiano,  padrão  VL-23,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Jessica  Fioravante  Lana,  padrão  VL-16,  6  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Jesus Antonio Dutra, padrão VL-11, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, José Sérgio de Pinho Mesquita, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Juarez  Alvarenga  Lage,  padrão  VL-43,  8  horas,  com exercício  no  Gabinete  do

Deputado Geraldo Pimenta;
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exonerando, a partir de 21/11/2016, Kátia Eliane Gonçalves Faria, padrão VL-54, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Lilian Morais Soares, padrão VL-48, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Geraldo Pimenta;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Lucimar Rocha da Silva,  padrão  VL-56,  8  horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Luis Fernando Ferreira de Jesus, padrão VL-39, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Luiz Carlos Donizete da Silva, padrão VL-47, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Manoel Messias Vasconcelos, padrão VL-31, 6 horas, com exercício no Gabinete da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir  de 21/11/2016, Marcos de Jesus Marinho, padrão VL-26, 6 horas,  com exercício no Gabinete da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Maria de Fatima Barbosa Mello, padrão VL-32, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Maria Eliana Pio Cassemiro Vitor, padrão VL-16, 6 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Mariana  Salazar  Martins,  padrão VL-23,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir  de 21/11/2016, Micheli  Regiane Queiroz,  padrão VL-22, 4 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Neilon Nice de Sousa Alves, padrão VL-23, 4 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Nelma Soares Máia, padrão VL-24, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Nelson dos Santos, padrão VL-30, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Odilon dos Santos, padrão VL-18, 6 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Tony Carlos;

exonerando,  a  partir  de 21/11/2016, Paulo Sérgio de Oliveira,  padrão VL-34, 6 horas,  com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Pedro José Fonseca Nascimento, padrão VL-50, 6 horas, com exercício no Gabinete da

Deputada Geisa Teixeira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Péricles Francisco dos Santos, padrão VL-39, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Rafael Último Caldeira Martins, padrão VL-26, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Geraldo Pimenta;
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exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Regiane  Guissoni  Dutra,  padrão  VL-40,  6  horas,  com exercício  no Gabinete  do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Rodolfo Natalio Araujo Sousa, padrão VL-29, 6 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Rogeria Machado de Lima, padrão VL-35, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir  de 21/11/2016, Rose Mary Teixeira de Freitas  Soares,  padrão VL-32, 8 horas,  com exercício no

Gabinete do Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Sandra Lucas de Freitas Pantaleão, padrão VL-14, 4 horas, com exercício no Gabinete

do Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Sandra Tadeu Pires Ferreira, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando Silvia Mara Ferreira Lima, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Léo Portela;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Sonia Maria Fidelis Rodrigues, padrão VL-13, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Taise Leal Lima, padrão VL-11, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Thiago Mariscal dos Santos, padrão VL-56, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Tony Carlos;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Tiago Augusto da Silva Pimentel, padrão VL-16, 8 horas, com exercício no Gabinete

da Deputada Geisa Teixeira;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Valdeir  Mateus  Nascimento  de  Sena,  padrão  VL-16,  6  horas,  com exercício  no

Gabinete do Deputado Geraldo Pimenta;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Varci Dias de Oliveira, padrão VL-36, 8 horas, com exercício no Gabinete do Deputado

Pinduca Ferreira;

exonerando, a partir de 21/11/2016, Weberth Eduardo da Silva, padrão VL-30, 8 horas, com exercício no Gabinete do

Deputado Pinduca Ferreira;

exonerando,  a  partir  de  21/11/2016,  Wellington  Junior  Botrel,  padrão  VL-31,  6  horas,  com exercício no Gabinete  da

Deputada Geisa Teixeira.

nomeando Thiago Miller Miranda Lima Batista, padrão VL-56, 8 horas,  com exercício no Gabinete do Deputado Léo

Portela.
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